OOPMVIIA PASHOCTH KBAJIPATOB

omaluHee 3apgaHue
Y4yebHuK: ¢.233 (npumep 1) npovntaTs;
Ne 847(k-un), 848(a-r), 849(a-r), 851 (2 ctp.), 856(a-B).




ST 5= b)(a+ )

* BbiBOO hopmynibl
pasHoCTV kBaapaToB | [1gyuneH a” - b° npeacTaBnsieT coboii
* Kaknorb3osatbest 9TON  nagpocTh kBagpaToB. OKasblBaeTcs,
¢popmyrioN 9TO BbIPAXEHNE MOXHO PasnoXUTb Ha
MHOXUTenu. Mpu 3TOM nonyymTCcs
KpacuBas 1 ferko 3anoMuHapLLascs

doopmyna.




Pa3HOCTH KBagparoB

(037 WXl PaboTa c

y4eOHUKOM
UT0o0ObI BOCNOMNBb30BaTLCHA CIOCOOOM rpyrnnnMpoOBKY,

npubaBuM K ABYyUNeHy a” - b° BbipaxeHue ab u
BbI4TEM €ErO:

; N
a’—b’=a’—b’+ab—ab=a(a+b)—ba+b) =
=@-ba+b)

dopmyna pa3HOCTU KBaapaToB:
a’—b’=(a—b)a+b)

S




Pa3HOCTH KBagparoB

3anuiuuTe GopMyJly pasHOCTU RB&JID&TOEJ
@’ —b>=(a—b)(a+b) ?

[loguepKkHHUTE BbIpAa’KEHUA, KOTOPbIE MOXHO YIIPOCTHTH, HCIIOJb-
3ya (popmyJly pasHOCTH KBaJpaTos.

(n + 1)}n = 1) (m — 3k)Ym + 3k)
(x* — yYWy°* — x) (xy — 2)(xy — 2)
(@® - b)a® + b) (5 + d°)(d® — 5)




Pa3HOCTH KBagparoB

Yrnpocrure BhiIpaXKeHHE.,

?
a) (3ab + 1)(3ab - 1) = 240 — 1 . @l
4 4

8) (@° +.¢%)ic® = aP) = o2- £ Flevrere

YYEBHUK

Kaxue M3 BHIpAXKEHUN MOXKHO pPAa3JIOKHUTH HA MHOXXKHUTENH, IIpUMe-
HUB (pOpMYyJy PaA3HOCTH KBaJIPATOB:

a) a? - 9; r) 49 - p2;
6) b% + 1; n) 25 + x%
B) 4 ~ y% e) 1-c% —

a, 6, 2, e




YYEBHUK

Pasnoxxure Ha MHOMXUTenu (848—851).

x) x*-1; e) 1 - a% x) a2 - 0,01; 3) -;— - x2.

(x—1)(x+ 1) (l—a)(l +a) (a—01)a+01) (%_X)(§+x)

YYEBHUK

Pasnoxxure Ha mMHOXUTenu (848—851).

a) x’y® — 2% B) 9 — m?n? n) y* - x% x) x'0 — 25;
2] 2] ) 2]

(y—z)y+2) (B-mn)3+mn) °-x)0°+x) (-5 +35)




YYEBHUK | No852 |

I NPUMEHSEM ANTEBPY I Briumeaure:
a) 372 - 13%, 6) 722 - 28%

L2 L2

120 4400

YYEBHUK | Nesss

Brinonuure ymHo)xenue (855—857).
a) (y — 3)(y + 3); 6) (1 - x)(1 + x); B) (m — n)(m + n);

— (2 2] 2

y =9 1 -x° m’ —n

2



YYEBHUK

Brinonuure ymHo)xenue (855—857).

a) (x* + 2)(x* - 2); La/ 6]
6) (y — a®)(y + a?); 4 2 4 1_ 16
B) (a® — 4)(a® + 4);

YYEBHUK

Hpenc'ram,'re B Bnne POU3BEeAeHUA:

a) (k + m)* - n% altk+m—-—n)k+m+n)

6) (p—m)" -1 a4

B) (x — y)? - 1; O lp-n-Dp-n+1)
Bl(x—y-Dx—-y+1)




CaMocTosiTeIbHas padoTa

1. IIpeacraBpTe BBIpA’XKEHHE B BHUAE KBaJapaTa KakKoro-jiuobo

BLIDAYKEHUA:
a) 36; B) 4c?; n) 81x2y*;
6) ab; r) a’b?; e) 16a2b?c?.

2. Kaxue 13 BbhIpa’XeHUNH MOKHO Pa3JIOKUTH HAa MHOMKHUTEJIM,
NIpUMEeHUB (POpMyJly PAa3HOCTU KBaApPATOB:

a) b? - 4; B) a® - 0,25; I) x -1;
6) 16 + b?; r) 100 — a?; e) a? + 4b2‘7




CaMocTosiTeIbHas padoTa

3. PazgoxuTe HA MHOMXUTEJIU:

a) x%-1;
6) y* - 16;
B) a’ - c¢%
r) 25 - b%
o) 144 - y%
e) 4c? - 9;

4. Coxkpature aApoOb:

a® 9
a) a+3’

b2_ 2
6) "

be + b2’

) 100 — 9b3;
3) 1-0,25¢%
u) a’b®-—4;

K) c?d? - 81x%;

J1) % %22 — a?;

M) -2 g2 — Ob2c?;

25

a’—- 4ax + 4x2 .

B)

a’— 4x2
) 16x2% - 25
4xz -5z’

1 5 1 4.9,
i “ggc e
at — b2

x8 - y6;

4xt — 2541

0 - x1;

25 — y2z°.
c?-81d?*

(9d - ¢)?’

144 — 25q°

12b - 5ab




